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SLOVO STAROSTY

Je začátek září, dětem skončily prázdniny a pro 38 prvňáčků 
to znamená změnu, jsou z nich školáci. Chtěl bych jim ještě 
jednou popřát úsměv na tváři, a aby se jim ve škole líbilo. 
Samozřejmě, že toto přání platí i na jejich starší kamarády. 
Nám všem rodičům školáků přeji trpělivost a trochu i 
nadhled. Učitelům přeji dostatek energie, empatie a 
trpělivost nejenom s žáky, ale i s námi rodiči. 
V současné době probíhá mnoho investičních a 
neinvestičních akcí, další se připravují a kdo mi chce věřit, 
tak věřte, že nejhorší je papírování a administrace těchto věcí 
tak, abychom například u získaných dotací nemuseli část 
vracet. Zatím se nám to daří.
 Portyč – do konce měsíce září by měla firma práce 

dokončit. 
 Budějovická – práce pokračují. Původně zamýšlená 

propojka vodovodního řadu z ulice Koželužská je na 
základě zjištění a stávajícího stavu nerealizovatelná. 
Vyřešeno to bylo formou suchovodu a za ušetřené peníze 
budeme realizovat opravu povrchu komunikace a 
inženýrských sítí v lokalitě Studánek. Termín dokončení 
prací v ulici Budějovická je 31. října 2017.

 Zajištění statiky objektu č.p. 80, Netolice – akce byla již 
realizována a práce dokončeny.

 Fasáda hlavní budovy MŠ Netolice – také již realizováno 
a každý ať posoudí, za sebe mohu říct, že se mi nová 
podoba líbí. Jinak ještě došlo ke srovnání povrchu 
komunikace před školkou a těší mne, že se to takto 
povedlo a jsou na to velmi kladné ohlasy.

 Přístavba bezbariérového výtahu v budově ZŠ Netolice – 
Bavorovská - do konce měsíce září by měla firma práce 
dokončit.

 Odborně technický pavilon v ZŠ Netolice – Bavorovská 
– jelikož se jednalo o akci za více než 6 milionů korun bez 
DPH, tak muselo být vyhlášeno tzv. podlimitní výběrové 
řízení na zhotovitele akce. Byla podána jediná nabídka, 
která však nesplňovala podmínky zadávacího řízení. 
Firma byla vyzvána podle zákona k doplnění, ale na toto 
nereagovala. Nezbývalo nic jiného, než firmu vyloučit ze 
soutěže a výběrové řízení zrušit. Škoda, nabídnutá cena  
byla přijatelná. Malá vsuvka, žijeme v období, kdy prostě 
stavební firmy mají dostatek nasmlouvaných zakázek. 
Jinak podotýkám, že toto výběrové řízení nám 
zajišťovala specializovaná firma. Realizace se přesouvá 
na příští rok. Protože se jedná o problematiku na samotný 
článek, tak podrobnosti napíši příště.  

 Netolice – Mírové náměstí – obnova vodovodu na 
pozemku č. parc. 31 – smlouva se zhotovitelem je 
podepsána a práce jsou zahájeny.

 IROP – hasičárna a ZŠ Bavorovská (OTP + přístavba) – 
naše žádosti prošly již veškerými kontrolami a teď 
čekáme, zda nám budou prostředky poskytnuty nebo ne. 
Hodně zjednodušený výklad, ale je to doopravdy strašně 
složité a administrativně náročné a nikdo si nedovede 
představit, co je za úspěch, že jsme zvládli papírování. 
Teď ještě ty peníze (desítky milionů). Neodpustím si 
malou poznámku, např. u výzvy na „Hasičárnu“ nám 
třeba nejmenovaná (abych je náhodou neurazil) blízká 
obec asi hodně závidí……..

 Chodník před radnicí – práce budou dokončeny v 
polovině září.

Ještě bych se rád zmínil o jedné úspěšné dotační žádosti. 
Jedná se o opravu hřbitovní zdi a páteřní komunikace na 
hřbitově v Netolicích. Město obdrželo od ministerstva 
zemědělství dotaci v maximální výši 700 tisíc korun, je 
podepsána smlouva o dílo a zhotovitel začne v nejbližší době 
s pracemi. Konkrétně se jedná o spodní zeď u zahrádkářské 
kolonie, která je doopravdy v hrozném stavu. Chodník bude 
realizován od hlavní brány ke smuteční síni a od ní k 
parkovišti. Dále bude rekonstruována plocha před smuteční 
síní. Musím se přiznat, že jsem nevěřil, že budeme v žádosti 
o dotaci úspěšní. Jsem strašně rád, že se to povedlo a ještě v 
letošním roce bude tato akce realizována.

Je rozjeto a realizováno ještě mnoho menších akcí, např. 
oprava lávky v ulici Za Potokem, multikára pro „Rychlou 
rotu“ (cca 2 miliony korun), projektová dokumentace na 
sportovní halu, projektová dokumentace na akci 
„Pokračování ulice Budějovická“ (Pod DPS) a další a další 
věci.
Na závěr bych si dovolil malé zamyšlení. Chtěl jsem o tom 
napsat již v červnu, ale jelikož píši články do NZ většinou na 
poslední chvíli a většinou po termínu, tak jsem si to schoval 
na září. Občas jsem ne ani tak smutný, jako spíše unavený z 
toho, co se ke mně donese, nebo prostě vyposlechnu a jak se 
někteří dokáží chovat či zachovat. Nefňukám a už vůbec se 
to netýká mojí současné funkce. Je smutné, když někdo něco 
říká a pak koná opak, je smutné, když se někdo bojí říci 
otevřeně svůj názor, protože ……. a tak dále a tak dále. 
Setkávám se s tím na můj vkus až moc často. Můj postoj je 
takový, že jsem byl vychován, abych se nebál vyjádřit svůj  
názor  a  doopravdy se nebojím. Ano, někdy jsem kvůli tomu 
měl problémy, ale to tak bývá. V roce 2017 a v naší zemi se 
bát říct svůj názor je pro mne hrozná představa. „Nebojte se, 
pokud se bojíte, tak se pak nedivte“. Tento můj vzkaz je pro 
všechny, ale pro některé obzvláště a pokud jste to 
nepochopili, tak se omlouvám.

Mgr. Vladimír Pešek
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Volby do Poslanecké sněmovny 

Parlamentu České republiky se konají 

ve dnech 20. a 21. října 2017

První den voleb – v pátek 20. října 2017 bude volební 
místnost otevřena od 14:00 hodin do 22:00 hodin. Druhý den 
voleb – v sobotu 21. října 2017 bude možné hlasovat od 8:00 
hodin do 14:00 hodin. Hlasování na území města Netolice 
bude probíhat v ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE v 
Bavorovské ulici č.p. 456, pro všechny 4 volební okrsky. 
Sčítání hlasů proběhne v sobotu 21. října 2017 ihned po 
uzavření volební místnosti. 

Rozdělení volebních okrsků:
Okrsek č. 1 je určen pro voliče bydlící v ulicích:
9. května, Družstevní, Obecní, Pivovarní a Tržní
Okrsek č. 2 je určen pro voliče bydlící v ulicích:
Budějovická, Dolní Mlýnská, Gertruda, Koželužská, 
Mírové náměstí, Na Valše, Pod Jánem, Ptáčník, Radní, 
Ryneček, Staré město, U Maxů, Václavská a Vodňanská
Okrsek č. 3 je určen pro voliče bydlící v ulicích:
Hornická, Na Bahnech, Nádražní, Na Vyšehradě, Triumf, 
Zahradní a Tyršova
Okrsek č. 4 je určen pro voliče bydlící v ulicích:
Bavorovská, Gregorova, Horánek, Na Horánku, Hořejší 
Mlýnská, Mnichská, Příční, Školní, Za Potokem, U Mnichu, 
Za Mnichem, Brusný mlýn, Grejnarov, Kratochvíle, Na 
Myslivně, Na Pekle, Na Slouních, Petrův Dvůr, Podroužek, 
Švancenberk a U Ambrože

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, 
důvodů obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební 
komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to 
pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla 
okrsková volební komise zřízena. O přenosnou volební 
schránku je možné požádat na PODATELNĚ Městského 
úřadu Netolice nebo telefonicky - 388 324 522, 388 324 267.
Hlasovací lístky budou voličům dodány nejpozději tři dny 
přede dnem voleb, tj. 17. října 2017.
Veškeré informace k volbám naleznete na webových 
stránkách www.mvcr.cz.

Upozorňuji, že poplatek za pronájem pozemku je splatný do 
31.10.2017. Poplatek je možné hradit v pokladně MěÚ 
Netolice nebo na číslo účtu: 925281/0100 VS 2131. Do 
poznámky uveďte jméno a příjmení poplatníka.

          Janečková Jana

Vítání občánků  
Prosíme zájemce o uvítání svých dětí jako nových občánků 
města Netolice, aby se k vítání občánků přihlásili na matrice 
MěÚ Netolice  -  telefonicky na tel. č. 388 324 267, mobil: 
607 191 411, e-mailem: mu.matrika@netolice.cz, nebo 
osobně.   

Zlaté a diamantové svatby
Prosíme občany našeho města, kteří oslaví zlatou nebo 
diamantovou svatbu, aby sdělili na matrice MěÚ Netolice 
její termín.  Rádi pro tuto příležitost připravíme slavnostní 
obřad ať už v obřadní síni radnice nebo na jiném místě - dle 
přání oslavenců či jejich rodiny.

 Jana Borovková
matrikářka MěÚ Netolice

REZIGNACE

Dne  4.5.2017 jsem rezignovala na funkci zastupitele města 
Netolice. Touto cestou bych tak chtěla poděkovat občanům 
resp. voličům za podporu, neboť mi umožnili dlouholeté 
působení v zastupitelstvu, kdy jsem se mohla podílet na 
rozvoji a směrování města v uplynulých letech. 
Zastupitelem jsem byla od roku 2006, bezmála tři volební 
období, a nechtěla jsem zklamat důvěru voličů, kteří mi ve 
volbách dali svůj hlas, ale vzhledem k okolnostem a 
událostem, které  se dějí v posledním volebním období, jsem 
pouze reálně vyhodnotila současnou situaci, a dospěla k 
názoru, že nechci být v zastupitelstvu města jenom do počtu. 
Vždycky jsem si zakládala na vztazích a korektním jednání, 
na odborném přístupu k řešení věcí, ale vůle většiny byla 
ovšem zcela jiná. V tomto volebním období složilo nebo 
odmítlo mandát zastupitele již 9 lidí z 15-ti členného 
zastupitelstva.

  Ing. Jitka Maroušková

DOVĚTEK KE KAUZE LAVIČKY

Současná situace připomínající příslovečný Kocourkov má 
své jasné příčiny. Nemá cenu opakovat, co bylo řečeno v 
minulém článku, jen pro souvislost zmíním, že odstranění 
laviček způsobilo dlouhodobé neřešení nepořádku na náměstí 
u domu p. Špána.  Jako první příčina se jeví zrušení městské 
policie, čímž došlo zároveň i k tomu, že najednou neměl kdo 
řešit přestupky, protože jejich řešení bylo částí pracovního 
úvazku pracovnice městské policie.  Řešení přestupků nebylo 
před tímto rozhodnutím nikde domluveno a zajištěno. 
Důvodem zrušení městské policie byla nefunkčnost a vysoké 
náklady – není třeba a uspoříme. Stejně v jedné osobě při 
pracovní době 7-16 nedokáže problémům zabránit.  Ano, to je 
částečně pravda. Jenomže místo toho, aby se zapracovalo na 
zkvalitnění služeb městské policie tak, aby měla smysl a 
dokázala pomoci, tak se možná z důvodů konkrétních a 
možná osobních, zrušila. To je, jako kdybyste píchli kolo u 
auta, a protože nejede, zavolali odtahovku a nechali auto 
odvézt na vrakoviště. Nebo zrušit prezidentství, když má 
třeba někdo pocit, že nás Miloš nedobře reprezentuje. 
Zajímavé je, že pokud se teď dostane řeč na téma městské 
policie, argumentuje se náklady přes  2 miliony ročně s 
obsazením 4-6 osobami. Jako kdyby předtím byly. 
Samozřejmě, že pokud by někdo měl funkci městského 
strážníka, musel by mít populárně řečeno „koule“ na to, aby si 
autoritu při porušování veřejného pořádku a porušování 
vyhlášek, sjednal.  Samozřejmostí by musela být flexibilní 
pracovní doba, která by musela vykrývat „krizové“ časy. 
Těžko hledat, že? Ale rezignovat předem nepovažuji za 
řešení. 
Byla věnována značná péče vyhláškám - o nočním klidu a 
zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejných 
prostranstvích. Precizovaly se formulace, hledalo se správné 
řešení po právní stránce, strávily se nad tím desítky hodin. Ale 
nebyly vyslyšeny připomínky, které se tázaly, jak že bude 
zajištěna vymahatelnost těchto vyhlášek. Tenhle „detail“ tak 
nějak vyšuměl. 
Takže pokud někdo porušuje vyhlášku o požívání alkoholu na 
veřejném prostranství, nenajde se nikdo, kdo by dotyčného 
upozornil a eventuálně vymohl její dodržování. Možná občas 
nějaký statečný kolemjdoucí, ale to bude asi velká výjimka. I 
kdyby se tak stalo, porušovatel se vymluví, že ta láhev vedle 
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není jeho, případně, že v láhvi od piva má limonádu (může to 
mít i obráceně) a občan nemá žádné kompetence se s ním 
dohadovat. Možná zavolat policii. Státní, jinou nemáme. Ale 
ta má poněkud jinou náplň práce, než dohlížet nad pořádkem 
ve městě, ta řeší až ty věci, které vyústí v přestupek nebo v 
trestný čin. Navíc, vzhledem k záběru nemusí být třeba 
několik hodin k dispozici, pokud řeší něco jiného. 
Současná snaha vyřešit situaci kamerami je pravda, jakýsi 
konkrétní krok, ale základní otázka je, kdo bude s kamerami 
pracovat, i kdyby to mělo být třeba jednou denně přehrát si 
záznam ze včerejšího dne.  Další věc je, že ta kamera taky 
nepozná, co kdo pije. Navíc, tahle vyhláška se také poněkud 
míjí účelem -  postihuje požívání alkoholických nápojů, 
ačkoli primárním důvodem jejího vzniku je hluk, výtržnictví 
a nepořádek. Předpokládá se automaticky, že problémy 
způsobuje alkohol, a ne člověk. To je podobné, jako když v 
Berlíně vraždil zdivočelý kamion. 
Přes veškeré právní překážky, kterých je všude  chorobně 
moc, stejně jako právníků, věřím, že by si městský pořádkový 
orgán dokázal najít, kdyby chtěl, nástroj a způsob, jak 
zakročit, třeba pokutovat, třeba jinak popotahovat, třeba 
spolupracovat v případě mladistvých s OSPODem, a 
systematicky docílit stavu, že nikoho nebude bavit nechat se 
pořád buzerovat a – samozřejmě, přesunou se jinam. 
Město má poměrně omezené možnosti, jak udržovat pořádek 
na svém území. Těch nástrojů moc není a v Netolicích není 
ani městská policie, ani se neřešily přestupky. Je 
pozoruhodné, že vedení města svými kroky současnou situaci 
způsobilo, ale nemá se k tomu, aby vyřešilo následky svých 
rozhodnutí. Připomínky z řad opozice nejsou brány v potaz a 
tři nebo pět hlasů z patnácti situaci při hlasování nezvrátí. 
Přístup k věci je o prioritách. Jasně, že za peníze, za které bych 
držel městskou policii, můžu udělat jiné věci. Silnice, 
chodníky, osvětlení, provozovat jakoukoli bohulibou činnost. 
Já mám prioritu nastavenou tak, že pořádek a bezpečnost je na 
prvním místě. A klidně oželím něco materiálního. Ale nebudu 
se bát, že na děti budou vyskakovat opilci a feťáci z podloubí a 
že se po tom náměstí dá v klidu projít, a že bude do dveří a 
výklenků s „namočeno“, abych se držel slušné mluvy. A že ty 
lavičky můžou sloužit svému účelu, k potěše a úlevě a ne k 
zlosti. Pan starosta zmínil cestovní ruch, jakože je to taky o 
těch lavičkách. S tím lze samozřejmě jen souhlasit, ale jinak si 
nevzpomínám, co že jsme NOVÉHO udělali jako město pro 
zvýšení atraktivity města pro turisty. Naopak, přestali jsme se 
starat o hradiště na Jáně, připomínku jednoho z nejstarších 
osídlení u nás. Nikomu nestojí ani za to, aby se to postříkalo 
fungicidem, aby to nesnědla houba. 
Ještě k těm příkladům a analogiím ohledně rušení městské 
policie: V návalu pacifismu devadesátých let jsme zrušili 
povinnou vojnu, základní složky armády, které se podstatně 
zredukovaly. Dovedete si představit, že by tehdy někdo přišel 
a navrhl zrušení armády jako takové? Že lidstvo jako že už 
vyspělo a válčit nebude? Ne, že bychom se naší malou 
armádou nyní v případě napadení republiky úplně  zachránili, 
ale kdybychom neměli NIC, tak bychom asi museli čekat, až 
nám přijede na pomoc Bundeswehr, nebo Brusselswehr nebo 
co?  No, potěš pán Bůh. Je sice pravda, že Netolice jsou 
jedním z nejklidnějších a nejbezpečnějších míst v České 
republice. To je ale bezpochyby stav, který je založen v 
minulosti a do přítomnosti trvá. Základní lidská zkušenost 
ukazuje, že malé dítě se musí hlídat, respektive všechno se 
musí hlídat, aby to fungovalo. Nebudeme-li se o pořádek 
starat, nebude. A vyhlášky, nařízení, příkazy a zákazy 
nebudou nic platné, ty mravnost a morálku nezajistí. 

Petr Kosař

EXTERNÍ DEFIBRILÁTOR U HASIČŮ 

V NETOLICÍCH

Od 1. srpna 2017 jsme zařazeni do programu  FIRST 
RESPONDER. Pojmem „First Responder“ je obecně 
označován člověk, případně složka, kdo je schopen 
realizovat rychlý zásah u člověka v přímém ohrožení života 
dříve, než se na místo reálně může dostat výjezdová 
skupina Zdravotnické záchranné služby. Včasné 
rozpoznání závažného stavu a rychlá a správná první 
pomoc může mít rozhodující vliv na zdravotní stav 
postiženého.
Vybraní členové sboru prošli, pod vedením zkušených 
lektorů Vzdělávacího a výcvikového střediska ZZS JčK, 
odborným kurzem zahrnujícím teoretickou přípravu a 
praktický nácvik kardiopulmonální resuscitace, stavění 
masivního krvácení a zacházení s AED. Tato školení se 
budou každoročně opakovat. Zdravotnické operační 
středisko ZZS JčK bude naši jednotku vysílat na místo 
události v případě, že půjde o náhlou zástavu oběhu a 
dojezd jednotky „First Responderů“ bude kratší než 
předpokládaný dojezdový čas výjezdové skupiny ZZS 
JčK. Zároveň poběží standardní postupy ZOS tedy 
aktivace výjezdových skupin ZZS JčK a poskytování 
telefonicky asistované resuscitace. Po příjezdu na místo 
přebírá další vedení zásahu profesionální zdravotnický 
tým.                                            
V naší jednotce je v letošním roce poskytování první 
pomoci hlavním tématem v odborné přípravě. 
Spolupracujeme s ZZS JčK, stanovištěm ve Lhenicích. Na 
naší hasičské zbrojnici proběhla dvě teoretická školení a do 
konce roku nás čeká ještě praktická část školení na lhenické 
základně.

MATERIÁLNÍ VYBAVENÍ PRO HASIČE
Ve středu 30. srpna jsme převzali v Radomyšli v areálu 
firmy Prillinger materiální vybavení pro naší zásahovou 
jednotku. V našem případě se jednalo o benzínový vysavač 
na hmyz od firmy STIHL a výsuvný žebřík. Mezi 356 
dobrovolných hasičských jednotek se rozdělovala plovoucí 
čerpadla, motorové pily, vysavače na hmyz, žebříky a 
elektrocentrály v celkové hodnotě úctyhodných 15,2 
milionu korun, které dobrovolným hasičům věnoval 
Jihočeský kraj. 
Za darovaný materiál děkujeme.

  Jan Marek,velitel JSDHO Netolice

PŘEDSTAVENÍ LUCERNA NA LOMCI MĚLO 

I PŘES NEPŘÍZEŇ POČASÍ VELKÝ ÚSPĚCH

Dne 15. 7. 2017 od 20.00 hodin zahrálo na Lomci u Vodňan 
divadlo Tyl z Netolic pohádkovou divadelní hru 
LUCERNA od Aloise Jiráska. Ten den bylo polojasno s 
častými dešťovými přeháňkami, které vrcholily v době, 
kdy si divadlo mělo chystat kulisy. Už jsme se společně s 
principálkou divadla Tyl paní Zuzanou Leherovou 
domlouvaly na náhradním termínu, když se počasí začalo 
umoudřovat a lidé se začali postupně sjíždět. Byli jsme 
velmi mile potěšeni, že i přes nepřízeň počasí dorazilo tolik 
diváků. Odměnou za to jim bylo nejen úžasné představení 
hry Lucerna, ale také krásný pocit, že mohli podpořit nově 



vznikající týdenní stacionář pro osoby se středně těžkým a 
těžkým mentálním a kombinovaným postižením. Celý 
výtěžek z této akce, na kterém byla vybrána velmi pěkná 
částka 38.720,-Kč, půjde na materiální vybavení budoucího 
týdenního stacionáře, který vzniká v prostorách budovy 
bývalé školy na Lomci. V první řadě děkujeme Spolku 
divadelních ochotníků Tyl Netolice, kteří neváhali a přijali 
naši nabídku zahrát na Lomci bez nároku na finanční 
odměnu a podpořili tak dobrou věc, kterou je vybudování 
týdenního stacionáře Domov Žlutý Petrklíč, z.s. Děkujeme 
Kongregaci Šedých sester III. řádu sv. Františka Na Lomci 
za přípravu areálu a poskytnutí potřebného zázemí. Dále 
bychom rádi poděkovali starostovi obce Libějovice a Všem 
dobrovolníkům, kteří nám pomohli z organizací tohoto 
představení a v neposlední řadě všem divákům, kteří přijeli 
podpořit dobrou věc. 
Zástupce spolku Domov Žlutý Petrklíč Mgr. Zdeňka Čížková

LUCERNA

„Dlouho toužebně očekávaný den nastal nám“….. slyšeli 
diváci, kteří navštívili premiéru hry Aloise Jiráska 
LUCERNA ve čtvrtek 22. června v zahradě zámku 
Kratochvíle. A pak ještě dalších 10 večerů. Netoličtí Tyláci 
sehráli letos všech 11 naplánovaných představení v rámci už 
XXVI. divadelního léta. A těšili se letos opravdu vynikající 
návštěvnosti (i díky krásným letním večerům) – pohádkový 
příběh o krásné kněžně, hrdém mlynáři a jeho schovance 
Haničce navštívilo na Kratochvíli více než dva tisíce diváků, 
divadelní léto bylo úspěšné! Tím však divadelní konání 
nekončilo…následovala každoroční „štace“ na návsi v 
Hlavatcích a pak nově u lomeckého kostelíku, to byl opravdu 
krásný a nezapomenutelný večer. První srpnovou sobotu 
jsme si vyzkoušeli také nově spojení české klasiky a 
atmosféry návsi v Dobčicích s nádhernou lípou. Pozvání nás 
zavedlo 1. září do KD Hracholusky. Na všech představeních 
jsme se setkali s opravdu příjemným a srdečným přijetím, 
diváci byli skvělí a bohatě odměňovali herce svým 
potleskem, za což jim patří velký dík!
Kde budeme dál hrát letos Lucernu? Každoročně nás čeká 
podzimní představení v prachatickém divadle. Nové pozvání 
přišlo osobně od pana starosty z Plané nad Lužnicí po jeho 
návštěvě našeho představení na Kratochvíli. Hra Lucerna 
zazní 24. září 2017 v Plané v zámeckém parku u lípy po 51 
letech. A pochopitelně v Netolicích  - na sv. Václava 28. září 
od 17 hodin v našem městském divadle a celý výtěžek z 
přestavení darujeme Domovu Žlutý Petrklíč na Lomci. 
Srdečně zveme a těšíme se na setkání na našich 
představeních.

Zuzana Leherová     .

- 4 -

TRÉNINK PAMĚTI 

V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ NETOLICE 

Zapomínáte na důležité věci, nezapamatujete si jméno 
osoby, se kterou jste se seznámili, zapomenete na schůzku, 
bloumáte po obchodě, protože seznam s nákupem leží doma 
a Vy si nemůžete vzpomenout, co jste to vlastně chtěli 
koupit? Pokud máte pocit, že zapomínáte na důležité věci a 
nic si nepamatujete, je právě Vám určeno trénování paměti, 
které pro Vás připravuje Městská knihovna Netolice.
Jedním z nástrojů trénování paměti jsou mnemotechniky, 
které Vám usnadní zapamatování pomocí asociací a 
vizualizací. To, co si dokážeme představit, si také dokážeme 
zapamatovat. Na podzimní měsíce připravuje  MěK prvních 
pět lekcí tréninku paměti. V tréninku bychom pokračovali 
dalšími lekcemi na jaře příštího roku. A protože trénink musí 
být dlouhodobý, žádáme ty, kteří by se trénování chtěli 
zúčastnit, aby se do konce září přihlásili v MěK Netolice. 
Počet účastníků je omezen. Trénink by probíhal ve čtvrtek od 
17,00 hodin v dětském oddělení MěK. Termín prvního 
tréninku bude vyvěšen v říjnu na nástěnce MěK. 
Tak nezapomeňte! Na setkání s Vámi se těší lektorka kursu 
Šárka Polatová a pracovnice MěK.
Závaznou přihlášku odevzdejte do MěK Netolice do konce 
září. Přihlášku naleznete na straně 14 Netolického 
zpravodaje.

Za MěK Netolice Hana Trněná

POZOR !!!  

Městská knihovna upozorňuje své čtenáře a návštěvníky 
na změnu výpůjční doby.

Od září 2017 je výpůjční doba MěK Netolice upravena takto:

Oddělení pro dospělé 
     

Pondělí   13,00   -  18,00  

Úterý    9 ,00   -  16,00  

Středa     ZAVŘENO  

Čtvrtek    9,00  -  18,00  

Pátek   ZAVŘENO  

Oddělení pro děti

Pondělí  7,15 – 7,50  13,00 – 18,00

Úterý  7,15 – 7,50  13,00 – 16,00

Středa  7,15 – 7,50    ZAVŘENO

Čtvrtek  7,15 – 7,50  13,00 – 18,00

Pátek  7,15 – 7,50    ZAVŘENO 

        
Za MěK Netolice Hana Trněná
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Nabídka kroužků
2017/2018

NETOLICE

www.ddm-prachatice.cz
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FLORBAL DDM NETOLICE

V minulém školním roce čítal florbalový kroužek přes 40 dětí. Kategorie přípravky zaznamenala výrazné sportovní úspěchy. 
V turnajích Oblastní florbalové ligy své soupeře z Českých Budějovic, Velešína a Ševětína přehrávali rozdílem třídy. O 
budoucnost netolického florbalu tedy nemusíme mít starost, kvalita nám nechybí. V podobném duchu si počínali i Elévové, 
kterým z Přípravky vypomáhal Tonda Soukup. Mladší žáci drželi krok s ostatními oddíly bez výrazných soutěžnich úspěchů, 
na lámání chleba však docházelo v kategorii Starších žáků. Se Štíry z ČB jsme sváděli lité boje a v příští sezóně v tom budeme 
pokračovat. Tentokrát to bude na úrovni Krajské ligy, kam jsme se přihlásili. Po našich skvělých druholigových volejbalistech 
to bude tedy druhá nejvyšší soutěž, která se bude v Netolicích hrát. Znamená to pro nás velkou výzvu a bude to na nás klást 
velké nároky. Budeme jezdit na zápasy do J. Hradce, do Milevska, Strakonic, Tábora, Kaplice, Písku, Č. Krumlova a do Č. 
Budějovic. Dvakrát v sezóně budeme pořádat tyto ligové turnaje i u nás v Netolicích, a to 18.11. 2017 a 31.3. 2018. Musíme ale 
zlepšit podmínky pro náš sport. Na jedné straně je to vybavení. Jde především o mantinely, které jsou sice poměrně nákladnou 
investicí, ale bez nich to prostě nepůjde. Zvýší se tím ale nabídka služeb naší sportovní haly a zároveň se nabízí prostor pro 
reklamu případných sponzorů. Dále potřebujeme více tréninkových hodin. To by nebylo možné v dosavadním režimu, kdy si 
DDM od Tělovýchovné jednoty pronajímal hodiny v hale. Veškeré zápisné tím pádem padlo na pronájem haly a další hodiny 
si domeček nemohl dovolit. Nemluvě o dalších financích, které se investovaly do vybavení a do turnajů. Proto byl založen i 
oddíl florbalu při TJ, který má nárok na potřebný počet hodin zdarma. Sniží se i zápisné do kroužku DDM, zároveň je ale 
nutno být i členem TJ. Kdo již platí příspěvek v jiném sportovním oddílu, bude mít florbal letos levnější, ostatním se prodraží v 
řádech několika stokorun. Stále se ale snažíme udělat netolický florbal dostupný všem, v okolních oddílech se platí 
přinejmenším pětinásobek (kupříkladu mladého Štíra z ČB vyjde florbal na 7.500,-!). Budeme ale muset dohnat chybějící 
finance jinde. Samozřejmě kromě peněz by se nám hodil i další trenér, řešit budeme také dopravu na ligové turnaje. Na závěr 
musím zmínit i náš tréninkový kemp, který se konal v druhé polovině prázdnin v Rejštejně, nedaleko Kašperských Hor. 
Sportovního vyžití bylo více než dost a našim dvaceti Rafanům se tábor moc líbil. Perličkou bylo i druhé místo v místním 
pouťovém fotbalovém turnaji, kam jsme se náhodně přihlásili a ukázali naši šikovnost a všestrannost. Tento tábor určitě v 
příštím roce zopakujeme, zúčastnit se může každý, kdo si chce florbal třeba i jen vyzkoušet.Další informace naleznete na 
našem facebookovém profilu. Děkujem všem za podporu. 

Vaši florbalisti
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KOLIKRÁT SE JEŠTĚ POBĚŽÍ  

VELKÁ NETOLICKÁ STEEPLECHASE?

        Od r. 1954 se konaly „Netolické dostihy“ již tři a 
padesátkrát. V rámci Čech, zcela výjimečný dostihový areál 
u zámku Kratochvíle, navštíví během dostihového 
odpoledne okolo 4 tisíc lidí. Zcela přesvědčivě a 
jednoznačně lze říci, že se jedná o nejvýznamnější akci 
svého druhu, která přispívá ke slávě a popularitě města.  
       Tak jako je to se vším, i zde je zcela na místě zmínit, 
že za vším co se daří, jsou lidé.  Závodiště v Netolicích stejně 
tak jako chov dostihových koní zažívalo své slavné časy ale i 
období, kdy hrozil zánik a úpadek. V novodobé historii se 
pořádání dostihů v Netolicích pojí především se jménem 
Karel Kučera. Nebýt jeho, tak by konání dostihů, po rozpadu 
Plemenářského podniku, zcela jistě zaniklo. Pořádání 
dostihového dne znamená měsíce příprav, fyzické i 
administrativní práce a také především sehnat několik set 
tisíc korun od sponzorů na výplatu výher. Dostihy nejsou a 
nebudou výdělečnou činností a tak byl Karel Kučera rád, že 
se v roce 2005 rozhodlo město Netolice vzít pořadatelství 
dostihů s jeho pomocí na sebe. Shánění sponzorů a technické 
zajištění dostihového dne je přece jen snazší pro město 
reprezentované starostou než pro sebenadšenější fyzickou 
osobu. A tak uplynulo dalších celkem pohodových deset let, 
kdy se podařilo společnými silami tuto výjimečnou a 
prestižní tradici v Netolicích zachovat. Nutno dodat, že bez 
nároku na rozpočet města. Bohužel rok 2015 byl poslední, 
kdy se dostihy konaly pod patronací města. Loňský i letošní 
ročník byl již opět celý v rukou pořadatele Karla Kučery a 
jeho ženy. Je až neuvěřitelné kolik odpovědnosti, odhodlání 
a elánu v sobě někdo dokáže nalézt v dobách, kdy ho jiní 
postrádají. Je velmi na místě, abych Karlovi a jeho celé 
rodině poděkoval nejen za mě a za koně, ale také za Netolice, 
protože díky němu se můžeme snad zase za rok těšit. Dostihy 
budou.  
P.S.: Událo se přesně před 40-ti léty v r. 1977:
  Hlavním bodem netolických dostihů, byla tradičně 
Velká cena Netolic, steeplechase na 4100 metrů.  Na třetím 
místě skončila Cita III., na druhém dokončil Floret a na 
prvním místě zadrženě s velkým náskokem vyhrál sedmiletý 
ryzák Zuav, kterého za domácí stáj připravil a sám byl také v 
sedle Karel Kučera.

Václav Filištein

Z HISTORIE MĚSTA NETOLICE

V letošním roce si připomínáme několik zajímavostí z 
historie našeho města končících na magické číslo 7.                                                                                                                                                                          
- V roce 1167 se uvádí v historických pramenech první 
známý správce netolického hradu jménem  Nemoj.                                                                                                                                                                                  
- V roce 1317 je poprvé uveden v archivních pramenech 
městský rychtář jménem Ondřej.
- Město Netolice vlastnilo ve své historii několik majitelů. V 
roce 1477 postoupil Netolice Jindřich Roubík z Hlavatce 
svému otci Oldřichovi, strýci Mikulášovi, Divišovi 
Malovcov i  z  L ibě jov ic  a  Pe t ru  S tupenskému.                                                                                                                                                                      
- Cechy byly sdružením řemesel. V Netolicích bylo zřízeno 
mnoho cechů, v roce 1537 získal své výsady například cech 
soukenický.                                                                                                                                             
- V roce 1677 byla postavena kašna, která zdobí naše náměstí 
dodnes. Kašnu postavil kameník J. Plánský z Českého 
Krumlova.                                                                                                                                                                       

- Lidé se zúčastňují náboženských poutí na různých místech.  
Zajímavostí je, že již roku 1737 se vydalo na pouť do 
Mariazell v Rakousku sedm poutníků z našeho města.                                                                                 
- V roce 1747 byla v Netolicích vydána svatební instrukce s 
názvem „Krátké a užitečné pravidlo aneb nevyhnutelně 
potřebné instructi, dle které…jakým způsobem při sňatcích 
manželských neb svatebních veselích…provozována býti 
má.“ Obsahuje návod a pravidla, jak se chovat při svatbě v 
městě Netolice.  
- V roce 1767 byla v Netolicích zřízena sběrna pošty pro 
poštu ve Vodňanech. Samotná pošta byla otevřena 1.5.1850.                                                                                                                                        
- Z mnoha spolků, které v našem městě vznikaly, zmiňujeme 
rok 1887, kdy byl založen Spolek vojínů a úředníků.                                                                                                                                                                           
- Nejstarší dochovaný doklad o divadelním představení v 
Netolicích se zachoval z roku 1807, kdy místní ochotníci 
žádali netolický magistrát o vydání souhlasu k sehrání 
divadelní hry. Magistrát žádosti vyhověl a přispěl peněžní 
podporou 20 zlatých s upozorněním, že hra nesmí mít špatný 
morální obsah.                                                                                                                                                                     
- V Netolicích bylo a je stále mnoho významných fotografů, 
kteří zachycují svým objektivem okamžiky, které se stávají 
cenným dokumentem pro další generace. Prvním známým 
fotografem ve městě byl Karel Straberger, od kterého se 
zachovaly první fotografie města z roku 1897.                                                                   

- V roce 1887 zemřel netolický 
rodák, hudební skladatel a 
pedagog František Gregora. 
Pamětní deska na jeho rodném 
domě byla odhalena 5. června 
1927 a při této příležitosti byla 
také v rámci Gregorových oslav 
p ř e j m e n o v á n a  d o s a v a d n í 
L h e n i c k á  u l i c e  n a  u l i c i 
Gregorova.                                                                                        
- V roce 1897 se narodil Adolf 
Č e r n ý ,  o d b o r n ý  u č i t e l  v 
Netolicích, správce muzea v 
letech 1936-1950, městský 
archivář v letech 1950-1961 a 
autor publikace „Tisícileté 

Netolice“.                                                         
 - V roce 1897 se ve městě narodil MUDr. Zdeněk Malec, 
který zde dlouhou dobu vykonával lékařskou praxi. Pro 
zřízení zdravotního střediska ve městě poskytl dům ve 
Václavské ulici, který byl pro tento účel využíván až do roku 
1982 (nyní má zde sídlo Obvodní oddělení Policie ČR 
Netolice), než bylo otevřeno nově postavené zdravotní 
středisko na Tržišti.                                                                                                                                              
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- V roce 1907 zemřel MUDr. Stanislav Kudrna, městský 
lékař, člen řady místních spolků, bratr JUDr. O. Kudrny, 
zakladatele muzea (muzeum bylo do roku 1946 umístěno v 
budově radnice).                     
 - V druhé polovině 17. století koupila městská rada od Jana 
Benýdka z Veveří dům s pivovarem. Vznikl zde městský 
pivovar. Město zde vařilo pivo až do poloviny 19. století, kdy 
pivovar převzalo nově vzniklé Právovárečné měšťanstvo v 
Netolicích. To zaniklo roku 1937. Památkou na slavné doby 
netolického pivovaru je už jen jeho bývalá budova v Obecní 
ulici.                                                                                               
 - V roce 1947 bylo sloučeno městské muzeum (umístěné v 
radnici) s muzeem JUDr. O. Kudrny v jeho  domě č. 248, kde 
je i nyní). Spojené muzeum neslo název Muzeum Dr. Ot. 
Kudrny.                                                      
- V roce 1977 byl v Obecní ulici odhalen Pomník obětem 2. 
světové války. Zde se potom konaly vzpomínkové akce 
kladení věnců, sliby pionýrů a různé další akce. Tento 
pomník byl později přemístěn před budovu kulturního domu 
na Tržišti.                                                                                                                          
- V roce 1907 založil František Kuliš v Netolicích mlýn – 
BEATA a o několik let později i pekárnu. Roku 1991 a 1992 
byl mlýn i pekárna v restituci vrácena pokračovatelům rodu. 
Po několik let se již mlýn s netolickou moukou značky 
BEATA na obchodním trhu nenalézá. Mlýn byl prodán a 
nový majitel ukončil jeho produkci. V roce 1338 byl založen 
v Netolicích jeden z nejstarších pekařských cechů v 
Čechách. Pokračovatelem netolických pekařských tradic 
stále zůstává místní pekárna.                                                    
- V roce 1977 byla pro město postavena první úpravna vody a 
vodojem na Grejnarově.                                              
- V provozovnách podniku Centroflor , kde se vyráběly 
umělé květiny, vzniká v roce 1977 -  Závod průmyslové 
automatizace Jinonice, závod Netolice (ZPA). Výroba 
květin je převedena pod Komunální služby - provozovna ve 
Václavské ulici.                                                                                                                                                    
- Z Hřebčína Netolice – státní podnik byla v roce 1977 
vytvořena nová instituce - Státní plemenářský podnik, 
odštěpný závod Netolice. V roce 1992 tento podnik zanikl. 
Tak se pozvolna vytrácí tradice šlechtění a chovu koní, se 
kterou bylo město Netolice spjato po mnoha staletí. Koně 
šlechtěné v Netolicích dosahovali v dostihovém a 
parkurovém sportu významných úspěchů a Netolický kůň 
byl vyhledáván nejenom v Čechách, ale i v zahraničí. Dnes 
na Netolicku můžeme koně vidět na malých farmách, kde 
jsou chovány převážně pro amatérský sport.                                                                                            
- V roce 1977 vznikl I. ročník sportovní akce „Běh 
Netolického zpravodaje“, kterého se aktivně zúčastňovaly 
různé kategorie našich sportovců, zejména mládeže. Po 
několika ročnících tato akce zanikla.                                                                                                                                                                              
- V roce 1977 byla zahájena I. etapa výstavby Sportovní haly. 
Celá stavba areálu byla dokončena v roce 1982.                                                                                                                                                                                  
- Roku 1987 byl dostaven a dán do provozu kulturní dům na 
Tržišti. Vznikl zde velký společenský sál a zázemí pro 
činnost tehdejšího Kulturního střediska, které bylo garantem 
a organizátorem kulturních akcí. Po roce 1989 bylo kulturní 
středisko zrušeno, dům provozovalo po několik let několik 
soukromých nájemců. V současné době není nikým 
využíván a zůstal v majetku města.                                                                          
- V roce 1987 proběhla v Obecní ulici demolice objektů, kde 
byl na jejich místě vystavěn obchodní dům, jehož 
provozovatelem byla Jednota Vimperk LSD. Tento objekt 
slouží i nadále obchodním účelům z řad dnes již jiných 
provozovatelů.                                                                                                                                              

- Před 10 lety v roce 2007 byla dokončena I. etapa 
hradebního systému Archeoparku s vyhlídkovou věží na sv. 
Jánu. Záměrem bylo vybudovat a prezentovat jihočeskou 
archeologickou památku, formou přímé rekonstrukce. 
Jednalo se o dlouhodobý projekt obnovit přemyslovské 
hradiště v Netolicích a přiblížit život v raném středověku 
(10. - 13. století). Součástí archeoparku měly být ukázky 
opevnění, bydlení, řemeslnické dílny, kastelánský palác, 
kostel, návštěvnické centrum a další objekty. Po řadu let zde 
probíhá archeologický výzkum Archeologického ústavu FF 
JU a občanského sdružení Archeopark Netolice o.s.  V 
současné době je část hradiště přístupná, je součástí naučné 
pěší stezky Historická krajina Netolicka. Věž palisády je 
navštěvována turisty jako vyhlídková v projektu rozhledny 
ČR.       

Daniela Liščáková                               
Pramen: Netolice A-Ž,.PhDr.V.Starý,                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
vydalo muzeum JUDr.O. Kudrny v Netolicích, rok 1993   

ZÁMEK KRATOCHVÍLE

Sobotní podvečer 16. září 2017 zpříjemní autorská čtení 
současných básníků v zámecké zahradě Kratochvíle v rámci již 
sedmého setkání českých a slovenských básníků Děkujeme za 
Vaše básně. Autorská čtení jsou spojena s prezentací vydaných 
sbírek přítomných autorů.
Jste srdečně zváni, stejně tak jako na prohlídku historických 
interiérů zámku, které jsou otevřeny v září každý den mimo 
pondělí vždy od 9.00 do 16.30 (poslední prohlídka dne a 
zároveň poslední možný vstup do zámecké zahrady je v 15:30) 
a v říjnu o víkendech ve stejných časech jako v září.
Ještě do konce září v rámci prohlídky zámecké zahrady  můžete 
navštívit zahradní pavilon Markéta, který je znovu otevřen po 
několikaletém restaurování. Pro první výstavu byla zvolena 
díla ilustrátora a scénografa Divadla bratří Formanů Matěje 
Formana. Výstava Matěj a Markéta. Setkání v prostoru 
proměnila zahradní domek na Kratochvíli v grafickou dílnu 
obrázků Matěje Formana. Obrázky doplňují fotografie Ireny 
Vodákové. 
V sobotu 14. října 2017 v 16.00 hodin proběhne mše svatá v 
kostele Narození Panny Marie a od  19.00 hodin se v Horním 
sále zámku Kratochvíle uskuteční jeden ze sborových koncertů 
v rámci 16. ročníku Mezinárodního sborového festivalu 
hudebního romantismu Vlachovo Březí.
Na říjen je také připravován křest knihy Doc. Marie Ryantové 
Polyxena z Lobkovic: Obdivovaná i nenáviděná první dáma 
království. Termín křtu bude upřesněn.
V říjnu je zámek Kratochvíle přístupný k prohlídkám o 
víkendech od 9.00 do 16.30 (poslední prohlídka dne a zároveň 
poslední možný vstup do zámecké zahrady je v 15:30).

Správa zámku Kratochvíle 
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POZVÁNÍ DO MUZEA 

Výstavy do 31. 10. 2017
Barbora Vosátková – PŘÍBĚHY POD PASTELKOU
František Horáček - VÝSTAVA MODELŮ 
HISTORICKÝCH PLACHETNIC
Markéta Kubová – VÝSTAVA RETRO KOČÁRKŮ

Přednášky:

19. 9. od 17 hodin Přednáška Mgr. Pavla Fencla – Petrův 
Dvůr a Obora – pokračování březnového setkání 
31. 10. od 17 hodin Přednáška s promítáním Vladislava 
Hoška – Island
Povídání s fotografem a cestovatelem Vladimírem Hoškem 
o ostrovní zemi Islandu, který nabízí vodopády, gejzíry ale 
také ledovce a sopky.

ROZPIS DOMÁCÍCH UTKÁNÍ 1. FC NETOLICE
SO 16.9. 10.00 Dorost  Netolice/Vitějovice- Poříčí
   12.15 St.žáci Netolice-Rudolfov
  14.00 Ml.žáci Netolice-Rudolfov
NE 17.9.     10.00 St.žáci Netolice-Týn nad Vltavou
  11.45 Ml.žáci Netolice-Týn nad Vltavou
  13.45 St.přípravka Netolice-Lažiště
SO 23.9.       14.00 Muži A Netolice-Dříteň
    16.30 Muži B Netolice-Husinec
PO 25.9.         16.30 Ml.přípravka Netolice-Vl.Březí
                          18.20 Ml.přípravka Netolice-Strunkovice
ČT 28.9.         10.00 St.přípravka Netolice-Zdíkov/Stachy
NE 1.10.       10.00 St.žáci Netolice- Vodňany
                         11.45 Ml.žáci Netolice-Vodňany
                       13.45 St.přípravka Netolice-Husinec
SO 7.10.        13.30 Muži A Netolice-Stachy

   16.00 Netolice-Volary
NE 15.10.      10.00 St.žáci Netolice-Hradiště
    11.45 Ml.žáci Netolice-Hradiště
                          13.45 St.přípravka Netolice-Vimperk B
SO 21.10         13.00 Muži A Netolice-Čkyně
    15.30 Muži B Netolice-Záblatí
SO 28.10         10.00 St.přípravka Netolice-Prachatice B
PO 30.10          15.00 Ml.přípravka Netolice-Vacov
                          16.50 Ml.přípravka Netolice-Lhenice
SO  4.11.       11.30 Muži A Netolice-Cehnice
                          14.00 Muži B Netolice-Sv.Máří
NE  5.11            10.00 St.žáci Netolice-Strakonice B
                   11.45 Ml.žáci Netolice-Strakonice B
SO  4.11.          11.30 Muži A Netolice-Cehnice
                          14.00 Muži B Netolice-Sv.Máří
NE  5.11           10.00 St.žáci Netolice-Strakonice B
                          11.45 Ml.žáci Netolice-Strakonice B

ZÁZNAMY DO KALENDÁŘE 
17.9. Turistický výlet Mlýnec – Vyšší Brod
 7:30 hodin odjezd z netolického náměstí

19. 9. Přednáška Mgr. Pavla Fencla – Petrův Dvůr 
 a Obora, 17 hodin, Muzeum JUDr. O. Kudrny 
 v Netolicích - pokračování březnového setkání

28. 9.  Lucerna – pohádková divadelní hra A. Jiráska 
 v podání TYL Netolice
 17 hodin, Městské divadlo Netolice
 Vybrané vstupné bude určeno na podporu nově 
 vznikajícího týdenního stacionáře 
 DOMOV ŽLUTÝ PETRKLÍČ. 

7. 10. Setkání příznivců starých traktorů
 10 hodin, Mahouš - Připravena je výstava traktorů
  a ukázka dobové orby. 

14. 10.  Zámek Kratochvíle
 16 hodin, Mše v kostele Narození Panny Marie
 19 hodin, Koncert v rámci sborového festivalu
  hudebního romantismu 

31. 10.  Přednáška s promítáním Vladislava Hoška – 
 Island
 17 hodin, Muzeum JUDr. O. Kudrny v Netolicích

15.11. Pořad „Ani Krampol není dokonalý“
 19 hodin, Městské divadlo Netolice

Město Netolice Vás zve na pořad baviče a herce Jiřího 
Krampola s názvem „Ani Krampol není dokonalý“, 

který se uskuteční ve středu 15. 11. 2017 od 19 hodin v 
Městském divadle v Netolicích. Vstupné je 160,- Kč. V 

pořadu zazní vyprávění herce z natáčení filmů a seriálů, to 
nejlepší z pořadu Nikdo není dokonalý a chybět nebudou 

ani vtipy.
Vstupenky si je možné koupit v předprodeji v muzeu – 

infocentru Netolice. 
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BENEFIČNÍ KONCERT
PRO HOSPIC SV. JANA NEUMANNA 

PRACHATICE
6.10.2017 OD 19.00 HODIN

NÁRODNÍ DŮM PRACHATICE

MILAN SCHELINGER & BAND
SKUPINA NEW SHARKS

VÝZVA

Prosím o spolupráci všechny spolky a organizace. Hlaste 
prosím Vámi pořádané a plánované akce pro bezplatné 
zveřejňování. Informace je nutné poskytnout do 10. dne 
předcházejícího měsíce na e-mail adresu: 
info@netolice.cz. Děkuji.

Jiřina Petrášková

MUZEUM VETERÁNŮ

Na počátku letošních prázdnin jsem navštívil maďarský 
Balaton a v rámci poznávání jeho okolí jsem zavítal také do 
města Keszthely, které má přes 20 000 obyvatel. Známé je 
především barokním zámkem Festetics, jehož stavba byla 
zahájena v roce 1745, má přes 100 místností a od roku 1974 v 
něm sídlí muzeum Helikon.

Keszthely se však nepyšní jen tou nádhernou barokní 
stavbou, ale – zejména v sezóně – čilým turistickým ruchem. 
Pokud se projdete po  pěší zóně, uslyšíte neskutečnou změť 
jazyků. Každý ze zahraničních turistů si v tomto půvabném 
městečku najde to, co ho nejvíce zajímá.
Zkrátka nepřijdou ani milovníci motorů a především 
fajnšmekři, libující si ve starších typech motorových 
vozidel, automobilů, motocyklů atd. Město zřídlo v jedné ze 
svých budov krásné muzeum „Cadillaců“.  Díky 
dlouhodobé chvályhodné  péči vedení města,  spojené s 
prací nadšenců,  se do muzea podařilo získat řadu exponátů z 
nichž se mezi návštěvníky největší pozornosti těší nejstarší 
model z roku 1905 a stroje z období po roce 1920. 
Kromě krásných naleštěných strojů stojí za pozornost také 
řada fotografií, zaslaných pohlednic a kniha návštěv, 
obsahující pochvalná vyjádření snad ve všech jazycích, které 
si jen lze představit a dokumentující, že muzeum navštívili 
fandové motorismu nejen z Evropy, ale i z dalších států a 
přispívají k popularizaci města Keszthely ve světě.

Opouštěl jsem Muzeum cadillaců v Keszthely s pocitem 
krásného nadčasového zážitku a s vědomím, že vedení 
města, zjevně nejen v tomto případě, osvědčilo nadhled a 
státnickou moudrost při správě věcí veřejných. V tom 
zjištění, jak se také dají věci dělat, ale bylo i trochou smutku, 
když jsem si uvědomil, že náš netolický kulturní dům byl v 
roce 2014 naprosto dokonale po všech stránkách připraven k 
tomu, aby se z něj stala obdobná expozice, která by sloužila 
domácím návštěvníkům a lákala do netolického regionu 
zahraniční turisty.
Bohužel, vedení města Netolice od roku 2014 dosud 
nedokázalo připravený kapitál zhodnotit a z předvolebních 
slibů tak vlastně nezbyly než sliby.

V. Šmíd

PRO DÁRCE KRVE

Autobus pro dárce krve odjíždí 10.10. 2017 v 7:15 z 
Mírového náměstí se zastávkou v Němčicích. Autobus je 
zdarma.

Oblastní spolek Českého červeného kříže Prachatice 
Nemocniční 204, 383 01 Prachatice; 
Tel.: 724 367 840;Skype: os.cck.prachatice
E-mail: prachatice@cervenykriz.eu;
Web: www.cervenykriz.eu/prachatice

PSYCHICKOU POMOC ÚČASTNÍKŮM 

NEHODY OVLÁDNE I LAIK

Při dopravní nehodě dochází nejen ke zranění na těle, ale i na 
duši. Můžeme účastníkům dopravní nehody pomoci i my, 
obyčejní smrtelníci? 
Ve středu 20. 9. od 16 hodin proběhne v prostorách Českého 
červeného kříže (Nemocniční 204) seminář na téma 
Případové studie z poskytování první psychické pomoci u 
dopravních nehod, v němž psycholog Hasičského 
záchranného sboru Jihočeského kraje Mgr. Tomáš Adámek 
diskusní formou představí principy poskytování první 
psychické pomoci účastníkům dopravních nehod a jejich 
blízkým. Účastníkům bude přiblíženo několik reálných 
zásahů u dopravních nehod, ke kterým byl přizván 
psycholog a členové týmu posttraumatické péče HZS JčK. 
Cílem semináře je ukázat, že lidskou podporu v těchto 
situacích nemusí poskytovat pouze školený odborník na 
duševní zdraví, ale každý z nás, kdo chce pomoci druhému 
člověku v nouzi.
Díky podpoře Zdravého města Prachatice je seminář 
přístupný široké veřejnosti a je zdarma.

Martina Vondrušková, 
Oblastní spolek ČČK Prachatice, 

Nemocniční 204,  383 01  Prachatice
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AUTO�KOLA
PLUTO
PRO VOD�ANSKO 

A NETOLICKO

TEL: 774 828 161

mo�nost zahájení i ukon�ení jízdy 
na dohodnutém míst�

WWW.AUTOSKOLA-PLUTO.WEBNODE.CZ
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Domov důchodců Dobrá Voda hledá:

Pracovníka v sociálních službách se zaměřením na přímou obslužnou péči
· Požadavky: základní vzdělání, bezúhonnost, samostatnost, spolehlivost
· Plat: 22 000,- Kč po zkušební době + příplatky za svátky a víkendy + možnost dalších odměn
· Benefity: obědy zdarma, dovolená 5 týdnů, příspěvek na penzijní připojištění, úhrada rekvalifikačního kurzu
Kuchaře
· Požadavky: vyučení v oboru, bezúhonnost, samostatnost, spolehlivost
· Plat: 22 000,- Kč po zkušební době + příplatky za svátky a víkendy + možnost dalších odměn
· Benefity: strava zdarma, dovolená 25 dní, příspěvek na penzijní připojištění
Pomocného kuchaře
· Požadavky: základní vzdělání, bezúhonnost, spolehlivost, flexibilita, týmový duch
· Plat: 17 000,- Kč po zkušební době + příplatky za svátky a víkendy + možnost dalších odměn
· Benefity: strava zdarma, dovolená 25 dní, příspěvek na penzijní připojištění
Uklízečku
· Požadavky: základní vzdělání, bezúhonnost, samostatnost, spolehlivost
· Plat: 18 000,- Kč po zkušební době + příplatky za svátky a víkendy + možnost dalších odměn
· Benefity: obědy zdarma, dovolená 25 dní, příspěvek na penzijní připojištění

Kontakt: 
manažer lidských zdrojů Mgr. Jakub Růžička – 775 724 267, email: referent@domov-dobravoda.cz
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Přednáška

SETKÁNÍ S BIOTRONIKEM 

Tomášem  Pfeifferem

Adresa - České Budějovice, Clarion Congres Hotel, 

Pražská třída 2306-14

Termín - 8.10., 5.11., 3.12. 2017 od 15:00 hodin, neděle

Vstupné – dobrovolné.

Zveme Vás na společné zamyšlení nad otázkami a záhadami života.

Téma přednášek určují návštěvníci sami, a to svými dotazy, 

písemnými nebo ústními.

Tyto se mohou týkat velmi rozmanitých oblastí života, jako je 

biotronická prevence, filosofie a jiné.

Okruh otázek, které se objeví, je nesmírně široký. Jsou to otázky 

osudu, smyslu  života, nauka o vznikání, tedy celkově otázky 

filosofie Bytí, a to i s dopady do hmotných oborů.

Na závěr přednášky proběhne biotronické působení 

formou rozloučení.

Do na�eho týmu 
ve spole�nosti LARM a.s. 
hledáme posilu na pozici: 

MANIPULANT

Více na www.larm.cz
Nebo tel. �íslo 388 386 211

Nástup mo�ný ihned

Závazná přihláška na TRÉNINK PAMĚTI v MěK Netolice
 

Jméno: ……………………………………….. Příjmení: …………………………………………………………….

Bydliště: …………………………………………………………………………………………………………………….

Telefonní číslo: ……………………………………………………
                                         

        Podpis: ……………………………………

Nohejbalový oddíl
TJ Netolice
děkuje všem
za účast
na každoročním
turnaji, který
se konal 9.9.2017.
Sláva vítězům
a čest poraženým.

Tak zase za rok.
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Koupím staré známky, bankovky, pohledy, mince i příslušnou literaturu, 
celé sbírky, pozůstalosti. Obrazy, vzduchovky, rádia, hodiny, 

porcelán, knihy, šavle, vojenské předměty, kamenné koryto a jiné 
staré věci. Také hračky plastová auta ze 70 - tých let. Tel 722777672

Koupím mopeda Stadion, Babeta, pionýra nebo starší motorku CZ, 
JAWA, Simson může být i nepojízdná nebo náhradní díly.  

Tel: 721707587

Netolice zpravodaj města – dvouměsíčník. Uzávěrka příštího čísla je 10. 11. 2017. Vydává Městský úřad Netolice, číslo 5 
nákladem 1 100 kusů, www.netolice.cz., kontakt Mgr. J. Petrášková – tel: 380 421 268, 388 324 251, email: info@netolice.cz. 

Adresa redakce: Muzeum JUDr. O. Kudrny v Netolicích, Náměstí 248, 384 11 Netolice. Redakční rada: 
Lucie Reidingerová – šéfredaktorka, Marie Houdková, Blanka Umancová, Jiřina Petrášková, Libuše Záhorková, Adéla Pužejová. 

Registrace MK ČR E 12490. Grafika a tisk: BAZA Graphic - Netolice

Za původnost a obsahovou správnost textů ručí autoři.    

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu  
Tetra  hnědá a Dominant  ve  všech barvách z našeho chovu! 

Stáří 14- 19 týdnů. Cena 149-180,- Kč/ ks . 
Prodej:  4. října 2017 

Netolice –   u vlak. Nádraží – 17.20 hodin
Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky. 

Informace:  
Po-Pá  9.00 – 16.00 hod. tel: 601 576 270, 728 605 840
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MĚSTO NETOLICE VYPISUJE VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA PRACOVNÍ POZICE:

Vychovatel - dětský klub, příměstský tábor - DPČ (20 hodin týdně)

Dle pracovní smlouvy bude předmětem činnosti:
- příprava práce s dětmi/dětský klub za účelem podpory cílové skupiny tj. příprava samotné práce dětí, 
příprava prostoru, samotná práce s dětmi a jejich dozorování
- příprava a samotná práce s dětmi/ příměstský tábor
Specifikace práce vychovatele:
- platí obecně pro pracovní pozici vychovatel v projektu tj. i pro ostatní vychovatele: 
- organizace dětských her a dalších činností
- rozvíjení schopností a dovedností dětí prováděním různě zaměřených činností, v závislosti na věkové 
kategorii dětí (dovednosti rozumové, tělesné, výtvarné, hudební, jazykové - spisovná čeština, zručnost 
apod.
- snaha o rozšíření celkového obzoru dětí, jejich vnímání, hygienických návyků 
- čtení pohádek, vyprávění, zpívání, učení říkanek a básniček 
- chození s dětmi na vycházky 
- ve spolupráci s rodiči řešení problémů s chováním, případně jiných záležistostí 
- zajišťování bezpečnosti dětí, neustálé dohlížení nad jejich činností 
- péče o interiér místností, kde jsou děti a o hračky, hry, stavebnice, knížky a další vybavení, podávání 
návrhů na jejich doplnění 
- plánování činnosti dětí v jednotlivých tematicky zaměřených činnostech dětského klubu/příměstského 
tábora

V případě zájmu zašlete svůj strukturovaný životopis na email detskekluby@netolice.cz či zaneste 
osobně na podatelnu městského úřadu v Netolicích do 30. 9. 2017.
Nástup 1. 10. 2017.

Vychovatel - dětský klub, příměstský tábor

Dle pracovní smlouvy bude předmětem činnosti:
- příprava práce s dětmi/dětský klub za účelem podpory cílové skupiny tj. příprava samotné práce dětí, 
příprava prostoru, samotná práce s dětmi a jejich dozorování
- příprava a samotná práce s dětmi/ příměstský tábor
Specifikace práce vychovatele:
- platí obecně pro pracovní pozici vychovatel v projektu tj. i pro ostatní vychovatele: 
- organizace dětských her a dalších činností
- rozvíjení schopností a dovedností dětí prováděním různě zaměřených činností, v závislosti na věkové 
kategorii dětí (dovednosti rozumové, tělesné, výtvarné, hudební, jazykové - spisovná čeština, zručnost 
apod.
- snaha o rozšíření celkového obzoru dětí, jejich vnímání, hygienických návyků 
- čtení pohádek, vyprávění, zpívání, učení říkanek a básniček 
- chození s dětmi na vycházky 
- ve spolupráci s rodiči řešení problémů s chováním, případně jiných záležistostí 
- zajišťování bezpečnosti dětí, neustálé dohlížení nad jejich činností 
- péče o interiér místností, kde jsou děti a o hračky, hry, stavebnice, knížky a další vybavení, podávání 
návrhů na jejich doplnění 
- plánování činnosti dětí v jednotlivých tematicky zaměřených činnostech dětského klubu/příměstského 
tábora

V případě zájmu zašlete svůj strukturovaný životopis na email detskekluby@netolice.cz či zaneste 
osobně na podatelnu městského úřadu v Netolicích do 30. 9. 2017.
Nástup 1. 10. 2017.
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